Описание педагогического опыта использования дидактического пособия в образовательной деятельности.
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Весёлый словарь «Vocabulary in rhymes»

Цель создания словаря: Мое наглядное пособие очень красочное и полезное! С помощью таких средств наглядности мы создаём естественные условия для проявления коммуникативной функции языка, для чувственного восприятия материала, лучшего его понимания и активного использования учащимися. Наглядность мобилизует психическую активность учащихся: вызывает интерес к занятиям иностранным языком, переводит произвольное внимание в послепроизвольное, снижает утомление, тренирует творческое воображение, мобилизует волю, облегчает весь процесс учения. Принимая во внимание быструю утомляемость детей, на уроке нельзя обойтись без разминки, сопровождаемой рифмовками. Таким образом мы достигаем двойную цель: небольшая передышка и запоминание новых слов. Главная цель моего продукта : Систематизировать лексические знания по разным темам: «Зоопарк» « Животные», « Части тела»,  «Вещи», Мебель», « Одежда», «Кухня», повысить мотивацию учащихся к изучению английского языка на начальном этапе обучения.

Содержание: Данный электронный словарь состоит из 70 слайдов.  В содержание словаря входит следующие темы: «Зоопарк» « Животные», « Части тела»,  «Вещи», Мебель», « Одежда», «Кухня».

Каждая тема имеет гиперссылку на страницы со стихами-договорками. В стихах-договорках имеются в сою очередь так же гиперссылки на пропущенное рифмующее слово на английском языке с транскрипцией.  
